
 

ATA DA DECIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERIODO LEGISLATIVO DE 2025 

 
ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 11 DE DEZEMBRO DE 2025, NO 
PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES 
LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CESAR CAETANO DA 
SILVA E SECRETARIADO PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE, 
REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS, PARA A SESSÃO 
ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE 2025. APÓS REGISTRAREM AS PRESENÇAS NO PAINEL 
ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 
VEREADORES CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CÉSAR CAETANO DA 
SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, JOSÉ FELIPE 
JOSINO, LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVESDE 
ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE 
FREITAS, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS 
RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO. 
HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O PRESIDENTE CESAR 
CAETANO DETERMINA A LEITURA DA ATA DA SESSÕES ANTERIOR, 
QUE AO FINAL COLOCADA EM VOTAÇÃO NO PAINEL ELETRÔNICO 
SENDO APROVADA POR TODOS OS PRESENTES, DETERMINOU A 
LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU COM A SEGUINTE 
MATÉRIA: PROJETO DE LEI EXECUTIVO - Nº 387/2025 - GOVERNO 

MUNICIPAL DE ORÓS DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SERVIÇO DE 
ACOLHIMENTO EM FAMÍLIA ACOLHEDORA NO MUNICÍPIO DE 
ORÓS/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  EM SEGUIDA O 
RESIDENTE CESAR CAETANO DA SILVA DETERMINOU A VOTAÇÃO 
DO PROJETO NO PAINEL ELETRÔNICO SENDO APROVADO POR 
TODOS OS PRESENTES. O PRESIDENTE CÉSAR CAETANO 

CONCEDEU A PALAVRA AOS SEGUNTES VEREADORES  LUIS ALVES: 
FALOU UM POUCO SOBRE OS TREBALHOS FEITOS EM 2025, E 
DISSE QUE FOI ALGO MUITO BEM FEITO E PARABENIZOU AO 
ASSESSOR JURÍDICO ROGER E TAMBÉM A SECRETARIA GEOVANA 
PELA COMPETÊNCIA NO ANO DE 2025 E FINALIZOU DESEJANDO 
BOAS FESTAS PARA TODOS; CESAR CAETANO: AGRADECEU AS 
PALAVRAS;  SAMUEL BAQUIT: CUMPRIMENTOU A TODOS E 
AGRADECEU AOS FUNCIONÁRIOS PELO ANO LETIVO E TAMBÉM 
AOS COLEGAS VERADORES POR TER TORNADO O SEU PRIMEIRO 
ANO MAIS FÁCIL; CESAR CAETANO: AGRADECEU AS PALAVRAS; 
PEDRO FELIPE: ANTES DE TUDO QUERO AGRADECER A DEUS POR  
 



 

ESSE ANO TÃO PRODUTIVO E QUE TEVE MUITOS RESULTADOS 
POSITIVOS E AOS COLEGAS VEREADORES PELA PARCERIA E PARA 
ENCERRAE FALOU SOBRE UM ASSUNTO QUE ELE JÁ TINHA 
COMENTADO NA SESSÃO PASSADA QUE FOR SOBRE OS CANOS 
ADULTERADOS E SUGERIU QUE QUE DEIXASSEM PREVIAMENTE 
AGENDADO UMA AUDIÊNCIA PUBLICA; LUIS ALVES: FALOU QUE A 
SITUAÇÃO ESTÁ MUITO SERIA PRECISO SER SOLUCIONADA; CESAR 
CAETANO: ESSA PROBLEMÁTICA INFELIZMENTE NÃO ACONTECE SÓ 
NA SEDE E FALOU QUE NÓS DISTRITOS ESTÁ UM CASO MUITO 
SÉRIO. SAMUEL BAQUIT: FALOU UM POUCO SOBRE O ASSUNTO E 
DEU TOTAL APOIO AO VEREADOR PEDRO FELIPE. THIAGO BARROS: 
CUMPRIMENTOU A TODOS, E COMEÇOU FAZENDO O SEGUINTE 
QUESTIONAMENTO “QUEM DISSE QUE FOI FÁCIL A PROIBIÇÃO DE 
FOGOS DE ARTIFÍCIO” E QUE ACONTECEU NO NOSSO MUNICÍPIO E 
DEU CONTINUIDADE PARABENIZANDO O VEREADOR CESAR PELOS 
SEGUIMENTOS COMO PRESIDENTE E A TODOS OS VEREADORES. E 
AGRADECEU A COMPREENSÃO E PACIÊNCIA DOS SERVIDORES 
DESTA CASA, FINALIZOU DESEJANDO BOAS FESTAS. CESAR 
CAETANO: DISSE QUE É MUITO BOM TODA A HARMONIA E 
PARCERIA DA CASA DE VEREADORES. VICENTE PINTO: 
CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU SOBRE OS 11 ANOS QUE TEM 
COMO VEREADOR NESTA CASA LEGISLATIVA E AGRADECEU AO 
PRESIDENTE CESAR CAETANO POR TER DADO A HONRA DE 
ENTRAR NO PARTIDO E PEDIU DESCULP0AS POR QUALQUER COISA 
EM QUE TENHA FEITO FINALIZOU DESEJANDO BOAS FESTAS. 
CAMILA LIMA: AGRADECEU POR TODO O APOIO DA GESTÃO E AOS 
COLEGAS VEREADORES POR TER TORNADO O SEU PRIMEIRO ANO 
COMO VEREADORA MAIS FÁCIL. E AGRADECEU A FAMÍLIA PELO 
APOIO QUE ELES DERAM DURANTE TODA A CAMPANHA; A 
SECRETARIA EXECUTIVA GEOVANA DUARTE SOLICITOU DA 

PALAVRAS PARA LER UM TEXTO DE AGRADECIMENTOS E 
FINALIZOU FALANDO SOBRE OS NÚMEROS DE REQUERIMENTOS, 
PROJETOS DE LEI, PROJETO DE INDICAÇÃO E ETC, QUE FORAM 
FEITOS NO ANO DE 2025; CESAR CAETANO: AGRADECEU A TODOS 
OS SERVIDORES DA CASA E A DUAS PESSOAS QUE SEMPRE 
ESTIVERAM A SEU LADO DURANTE TODAS AS CAMPANHAS QUE 
SÃO NIVARDO JUNIOR ASSESSOR JURÍDICO E GILBERTO BENTO 
SEU ASSESSOR PESSOAL  TAMBÉM A TODOS OS VEREADORES E 
FINALIZOU LENDO UM PEQUENO TEXTO DE AGRADECIMENTO. E 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE CESAR CAETANO 
DA SILVA DECLAROU ENCERRADA A SESSÃOORDINÁRIA DESTE DIA.  



 

EU GEOVANA DUARTE CANDIDO NOMEADA PARA SECRETARIAR A 
SESSÃO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA SERÁ ASSINADA 
POR QUEM DE DIREITO. 
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